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Modul Sachverhalt

Leistungsschlüssel 99030003025000

Leistungsbezeichnung I Ehrenamtliche Tätigkeit Beratung und Belehrung

Leistungsbezeichnung II Beratung zum freiwilligen Engagement in Hamburg

Typisierung 4 - Land: Regelung

Quellredaktion Hamburg

Freigabestatus Katalog unbestimmter Freigabestatus

Freigabestatus Bibliothek unbestimmter Freigabestatus

Begriffe im Kontext Freiwilligenarbeit, Ehrenamt für Bürger, Bürgerliches
Engagement, Freiwilliges Soziales Jahr, FSJ (Freiwilliges
Soziales Jahr), Integration und Förderung des
Bürgerschaftlichen Engagements, Bürgerschaftliches
Engagement

Leistungstyp

Leistungsgruppierung

Verrichtungskennung

SDG-Informationsbereich
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Lagen Portalverbund

Einheitlicher
Ansprechpartner

Nein

Fachlich freigegeben am 23.08.2022

Fachlich freigegen durch Engagement

Handlungsgrundlage Keine

Teaser Als Engagierte erhalten Sie hier Informationen zum
freiwilligen Engagement in Hamburg und zu
Anlaufstellen.

Volltext Wenn Sie sich in Hamburg freiwillig engagieren
möchten, erhalten Sie Unterstützung in Form von
Informationen, Fördermöglichkeiten und Anlaufstellen
für Engagierte und Organisationen / Initiativen des
freiwilligen Engagements auf Grundlage der
Hamburger Engagementstrategie (Drs. 21/19311)

Erforderliche Unterlagen Das Online-Formular zur Beantragung des Hamburger
Engagement-Nachweises finden Sie bei den
weiterführenden Links.

Voraussetzungen

Kosten Gebühr: Es fallen keine Kosten an

Verfahrensablauf

Bearbeitungsdauer

Frist Keine

weiterführende
Informationen

https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement
https://www.hamburg.de/engagement/
https://www.hamburg.de/fluechtlinge-grundlagen/503
8392/fluechtlings-koordinatoren
https://www.hamburg.de/fluechtlinge-grundlagen/503
8392/fluechtlings-koordinatoren
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/v
ersicherungsschutz-freiwilliges-engagement
https://www.hamburg.de/versicherungsschutz
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https://www.freiwillig.hamburg/ehrenamt-in-hamburg-
finden-freiwillig-ehrenamtlich-engagiert.html
https://www.freiwillig.hamburg/ehrenamt-in-hamburg-
finden-freiwillig-ehrenamtlich-engagiert.html
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/h
amburger-engagementstrategie
https://www.hamburg.de/engagement/veroeffentlichu
ngen
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/f
orum-wir-in-hamburg
https://www.hamburg.de/wir-in-hamburg
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/dialogforum-eingang-40138
https://www.hamburg.de/forum-fluechtlingshilfe
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/h
amburger-engagementstrategie/foerderrichtlinien-frei
williges-engagement
https://www.hamburg.de/foerderrichtlinie-fe
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/h
amburger-engagement-nachweis
https://www.hamburg.de/hamburger-nachweis
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/fs
j-im-sport-217188
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/fs
j-im-sport-217188
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/fr
eiwilligenjahr
https://www.hamburg.de/freiwilligenjahr/

Hinweise

Rechtsbehelf kein

Kurztext Beratung zum freiwilligen Engagement in Hamburg

Ansprechpunkt

Zuständige Stelle Behörde für Arbeit, Gesundheit, Soziales, Familie und
Integration
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Formulare

Ursprungsportal Hamburg Service, Hamburg Service (Currently this link
is only available in german)
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